竞技•综合

2013年中国体育 十大新闻出炉

洛阳时越等年轻围棋选手包揽6项世界冠军入选

□据 新华社北京12月27日电

新华社体育部评出2013年中国体 育十大新闻(按事件发生时间先后为序):

1 郭川创单人帆船不间断环球航 行世界纪录

4月5日,中国职业航海者郭川在经 历海上近138天、超过21600海里(约4 万公里)的航行之后,驾驶"青岛号"帆船 驶回母港青岛,成为第一个完成单人不 间断环球航行的中国人,创造了40英尺 级帆船不间断环球航行世界纪录。

2 郎平再度执掌中国女排帅印

4月25日,郎平竞聘成为中国女排 新任主帅,时隔14年之后再次执掌国 家队。虽然"铁榔头"带领的队伍在亚 洲锦标赛上仅位列第四,创下参加亚锦 赛38年来的最差战绩,但在世界女排 大奖赛总决赛中获得亚军,并在世界锦 标赛亚洲区资格赛上以全胜战绩晋级 2014年世锦赛。

🕃 国足惨败引发卡马乔下课

中国男足6月15日晚在合肥热身 赛上以1:5的悬殊比分不敌以国奥、国 青球员为主的泰国队,引发社会强烈关 注。9天后,中国足协宣布与卡马乔终 止其国足执教合同。

4 孙杨遭遇冰火两重天

尽管与恩师朱志根的矛盾让孙杨 经历不小风波,但在7月的巴塞罗那世 界游泳锦标赛上他包揽了中长距离自 由泳项目的3枚金牌。然而,此后这位 中国游泳领军人物又因无证驾驶被行 政拘留,加上其多次违反队规,被处以 停赛、停训、暂停一切商业活动的处罚。

5 张培萌跑出中国人最快百米速度

8月11日,张培萌在莫斯科世界田 径锦标赛男子100米半决赛中,以10秒 整的成绩打破了10秒04的全国纪录。

6 全运会节俭办赛瑕不掩瑜

第12届全运会于8月31日至9月 12日在辽宁举行,厉行节俭,开创一代 新风。近20年来东道主首次无缘全运 会金牌榜首,决赛阶段首现兴奋剂检查 阳性"零记录"。尽管出现了北京女子 橄榄球队消极比赛这一践踏体育精神 的不良事件,但也有帆船比赛中马娇为 营救落水对手而放弃比赛的义举。

7 北京、张家口联合申办2022年

11月5日,中国奥委会宣布同意北 京和张家口联合申办2022年冬季奥运 会,由北京市承办冰上项目的比赛,河北 省张家口市崇礼县承办雪上项目的比赛。

8 广州恒大登上 亚洲俱乐部足球之巅

11月9日,广州恒大夺得中 国足球职业化以来第一个亚足联冠军联 赛冠军。凭借在中超赛场上实现"三连 冠"以及首个亚冠冠军,广州恒大获得亚 足联年度最佳俱乐部称号,郑智荣膺亚 洲足球先生称号,穆里奇当选为本年度 亚足联最佳外援。此后,恒大代表亚洲 出战世界俱乐部杯比赛,这 也是中国俱乐部球队首次 参加这一世界最高水平

获得第四名。 9 年轻围棋选 手包揽6项世界冠军

的俱乐部大赛,并最终

12月11日,唐韦星 在世界围棋大师赛中战胜 韩国棋手李世石夺冠,完成 了中国棋手在2013年对6项世界个人 大赛冠军的包揽。这也是中国围棋史 上最辉煌的战绩。在这6个世界冠军 中,周睿羊、时越(洛阳籍——编者注)、 范廷钰、芈昱廷和唐韦星都是90后,年 龄最大的陈耀烨出生于1989年年底。

10 跑马拉松成为健身新时尚

2013年,国内共举行39场马拉松

时越夺冠

赛及相关赛事,参赛人数超过75万人 次,各个层面的民众参与马拉松的热情 剧增,全民健身嘉年华盖过马拉松竞技 的吸引力。"跑马拉松去!"成为今年健 身新时尚。

恒大登顶

洛阳社区 洛阳人的网上家园 时事 休闲 洛阳阿杜区可是提前为你想到了哦,只要你来发个精彩 者跟个精彩回帖,你就有机会获得价值688元的金巴黎 摄影"全家福"摄影卡哦,定路每一个开心的笑容,传

BBS .LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台 注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万